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ШАНОВНІ СТУДЕНТИ! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі  

Всеукраїнської студентської науково практичної конференції  

„Безпека середовища життєдіяльності людини: біотехнологічні, 

екологічні та хімічні аспекти” ,  

присвяченій Міжнародному екологічному форуму «Довкілля для України»,  

яка відбудеться 25 26 квітня 2012 року на кафедрі ТППТ і ХД біотехнологічного 

факультету ПДАТУ, м. Кам’янець Подільський, Хмельницька область. 

 

Напрямки роботи конференції 

 

1. Технологічні аспекти виробництва переробки екологічно чистої продукції 
тваринництва. 

2. Якість та безпека харчових продуктів. 
3. Інформаційні технології в екологічних дослідженнях. 
 

Оргкомітет конференції 

Овчарук В.І. – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік Академії наук 

Вищої освіти України, проректор з наукової роботи і міжнародних зв’язків. 

Повозніков М.Г. – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік 

Міжнародної академії наук екології і безпеки життєдіяльності, декан біотехнологічного 

факультету ПДАТУ. 

Приліпко Т.М.  доктор сільськогосподарських наук, професор, академік 

Міжнародної академії аграрної освіти, завідувач кафедри технології переробки продукції 

тваринництва і хімічних дисциплін.  

Зеленський В.А. – кандидат сільськогосподарських наук, доцент, директор інституту 

агротехнологій та природокористування. 

Шелудченко Б.А. – кандидат технічних наук, професор, завідувач кафедри 

моніторингу навколишнього середовища та збалансованого природокористування ПДАТУ. 

Коваль Т.В. – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технології 

переробки продукції тваринництва і хімічних дисциплін. 

          Ямборак Р.С. – кандидат географічних наук, доцент кафедри технології переробки 

продукції тваринництва і хімічних дисциплін. 

Булатович О.М. - кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технології 

переробки продукції тваринництва і хімічних дисциплін. 

 

 

Матеріали конференції (тези доповідей) планується опублікувати в науковому збірнику 

за рахунок організаторів конференції. 



Заявку на участь в роботі (із зазначенням П.І.П., курс, напрям підготовки, повної назви 

закладу, потребу в проживанні) та матеріали конференції просимо надсилати на електронну 

адресу оргкомітету до 14 квітня 2012 року. 

 

Вимоги до тез: без ілюстрацій, обсяг: 1 2 сторінки комп’ютерного тексту формату А4, 

через 1,5 інт., кегль 14, поля (мм): ліве 30, верхнє, нижнє  20, праве  10, Times New 

Roman, редактор WORD. 
 

 

Взірець оформлення заголовку матеріалів збірника: 

 

УДК 

ДОСЛІДЖЕННЯ ХІМІЧНОЇ ПОГЛИНАЛЬНОЇ ЗДАТНОСТІ ГРУНТІВ. 

Дилян І.В., студент 2 курсу, напрям підготовки - Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва, ПДАТУ 

Науковий керівник – канд. геогр. наук, доцент Ямборак Р.С. 

 

 

 

Матеріали направляти за адресою: 

32300, Кам’янець Подільський, вул. Шевченка, 13, корпус 2, Приліпко Т.М. або на  

e-mail: btf-pdatu-konf@mail.ru 

Передбачена змістовна культурна програма.  

Проїзд та перебування за рахунок учасників конференції. 

 

Контактна інформація: 

Приліпко Тетяна Миколаївна (моб. тел.067 2500283 )  03849 68359 

Бугримчук Інна В'ячеславівна (моб. тел. 096 2394557) , 03849 68329 
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